

В Сирии задержана 14-летняя уроженка Екатеринбурга, примкнувшая к международной террористической группировке "Исламское государство" (запрещенной в РФ). Об этом со ссылкой на различные источники сообщают российские и зарубежные СМИ.

Отмечается, что вместе с подростком задержана 22-летняя жительница Дагестана. Обнаружены они были вместе с малолетними детьми при попытке выбраться из зоны военных действий в районе населенного пункта Хаджин провинции Дейр-эз-Зор.

Когда девушки будут отправлены на родину, и произойдет ли это вообще, пока не сообщается.

Министерство обороны России информацию о задержании россиянок никак не комментирует.

*Islam-today*